



УКРАЇНА

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
« РОЗДОЛЬСЬКИЙ ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «БЕРІЗКА» -
ЯСЛА - САДОК ЗАГАЛЬНОГО РОЗВИТКУ» РОЗДОЛЬСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ
МИХАЙЛІВСЬКОГО РАЙОНУ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

72012 с.Роздол вул..40 років Перемоги , 69, Михайлівського району, Запорізької області

Тел. (06132) 2 -80 - 05

Інформація про проведення тижня знань з основ безпеки життєдіяльності в
Роздольському ДНЗ «Берізка»

В період з 11.04.2016 по 15.04.2016 в КЗ «Роздольський ДНЗ «Берізка» було проведено тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності. Вихователями обох різновікових груп були проведені різноманітні заходи, які були заплановані заздалегідь.

У роздягальнях обох груп були виставлені папки-пересувки та стенди по ОБЖД. Також були проведені консультації, бесіди з батьками по відповідним темам.

Понеділок. Старша група – бесіда за сюжетними картинками «Причини пожежі», завдяки якій діти змогли повторити правила пожежної безпеки, дії під час виникнення пожежі. Молодша група – проведена екскурсія до найближчої вулиці і бесіда «Безпека на дорозі»; демонстраційним матеріалом служила книга веселі уроки безпеки» М.А.Хаткіної.

Вівторок. Старша група – сюжетно-рольова гра «Диспетчер», діти закріпили знання отримані раніше, перевірили знання дітей стосовно того, чи знають вони своє прізвище, ім`я, адресу, номера телефонів екстрених служб. Молодша група – заняття «З електрикою дружи, але й себе бережи!», метою якого було довести до дітей, як треба обережно поводитися з побутовими приладами.

Середа. Старша група – прогулянка «Пригоди кози, яка не вивчала правила дорожнього руху», вихователь намагалася формувати в дітей поняття «небезпека», знайомила з небезпечними ситуаціями, як можуть виникнути через недотримання правил дорожнього руху. Молодша група – через театралізовану діяльність було проведено заняття з елементами театралізації «Казка теж навчає». Дітям було показано казку «Колобок», проведено відповідну бесіду.

Четвер. Старша група – заняття «Стихійні лиха : вивчи правила і знай, та завжди їх пам`ятай». Діти змогли більше дізнатися про явища неживої природи, а саме стихійні лиха та небезпеку, що вони несуть за собою. Молодша група – проведено екскурсію до водоймища, вихователь зачитала вірш «Не можна купатись в незнайомому місці».

П'ятниця. Старша група – вікторина «Правильно відповідаєш – небезпеку оминаєш». Було підведено підсумки попередньої роботи за тиждень. Молодша група – «Обертаються поволі каруселі в добрім колі». Зробили висновки та склали правила безпечного поводження біля гойдалок на прогулянці.

План заходів
Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності в
Роздольському ДНЗ «Берізка»
11.04.2016-15.04.2016

Дата проведення	Середньо-старша група	Ясельно-молодша група
Понеділок 11.04.2016	Бесіда за сюжетними картинками: «Причини пожежі» Константинова О.С.	Правила безпеки на дорозі. Екскурсія по найближчій вулиці. Дубчак Г.Д.
Вівторок 12.04.2016	Сюжетно-рольова гра «Диспетчери». Константинова О.С.	Заняття «З електрикою дружи, але й себе бережи» Заставська Н.С.
Середа 13.04.2016	Прогулянка «Пригода кози, яка не вивчала правила дорожнього руху» Константинова О.С.	Заняття з елементами театралізації «Казка теж навчає» Дубчак Г.Д.
Четвер 14.04.2016	Заняття «Стихійні лиха: вивчи правила і знай, та завжди їх пам`ятай» Константинова О.С.	Екскурсія до водоймища. Заставська Н.С.
П'ятниця 15.04.2016	Вікторина «Правильно відповідаєш – небезпеку обминаєш» Константинова О.С.	Прогулянка «Обертаються поволі каруселі в дивнім колі» Дубчак Г.Д.

Завідувач ДНЗ «Берізка»

Я.Є.Пожидаєва

Бесіда за сюжетними картинками: «Причини пожежі»



Сюжетно-рольова гра «Диспетчери».



Прогулянка «Пригода кози, яка не вивчала правила дорожнього руху»



Заняття «Стихійні лиха: вивчи правила і знай, та завжди їх пам`ятай»



Вікторина «Правильно відповідаєш – небезпеку обминаєш»



Правила безпеки на дорозі. Екскурсія по найближчій вулиці.



Заняття «З електрикою дружи, але й себе бережи»



Заняття з елементами театралізації «Казка теж навчає»



Екскурсія до водоймища.



Прогулянка «Обертаються поволі каруселі в дивнім колі»

